Z Krakowa do Zakopanego sg 132 kilometry. Napisz program, ktéry bedzie podawat czas w jaki nalezy przeby¢ te droge przy réznych
predkosciach (zaktadamy, ze pojazd porusza sie catg droge predkoscia jednostajng).

Dla tablicy 10 elementowej losowych liczb catkowitych (mozna wykorzystaé¢ random lub wprowadzane przez uzytkownika), napisz
program, ktéry pokaze réznice najwiekszego oraz najmniejszego elementu, przyktadowo, tablica zawiera elementy -5, 3, 2, 1, 10,
wynik powinien wynosi¢ 15, gdyz -5 to najmniejszy element, a 10 to najwiekszy.

Napisz program liczacy, ile potrzeba elementéw (bloczkéw) dla piramidy o poziomie N (1 poziom 1 bloczek, 2 poziom, dwa bloczki
itd.)

Napisz program, ktéry sprawdzi, czy podany przez uzytkownika rok, jest rokiem przestepnym.

Wskazéwka: Rok jest przestepny, gdy jest podzielny przez 4 i nie jest podzielny przez 100 lub jest podzielny przez 400. Np. 2012,
1996, 2000 to lata przestepne, natomiast 1900, 2001, 1998 nie sg przestepne.



